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چرتکه 3

آنچه در نشست خبری دیروز گذشت؛

خاندوزی 
از کنترل‌های دولت
بر اقتصاد گفت

بنگاه‌ها 4

 طیب‌نیا در گفت‌وگوی استراتژیک 
شرکت مطرح کرد:  

تبلور رشد اقتصادی کشور 
 در افزایش درخواست 
محصولات فولاد مبارکه
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 رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس: 

ضرر خروج نخبگان، ۳ برابر 
درآمد نفتی کشور است

سیاست 2

سیاست 2

آمریکا، ایران را مسئول حملات اخیر »مقاومت«
به پایگاه‌هایش در خاورمیانه اعلام کرد؛

تغییر لحن درباره 
»نقش ایران در جنگ«

»دست جبهه مقاومت پر است. آقا فرمود حاج 
قاسم دست اینها را پر کرد از تیرکمان و سنگ به 
موشک و پهپاد رسیدند. اسرائیل امروز هم نمی‌داند 
آنها چه ساح‌هایی در اختیار دارند. برخی فکر 
می‌کنند ما به آنها ساح می‌دهیم. اما اینطور 
نیست خودشان تولید می‌کنند. یمنی‌ها را دیدید 
با هوش بالا موشک ۲ هزار کیلومتری می‌سازند که 
آمریکایی‌ها را به وحشت می‌اندازد«؛ این اظهارات 
سردار فدوی، جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران 
در اجتماع حمایتی دانشجویان از غزه در مسجد 
دانشگاه تهران است. جبهه مقاومت با این دست پرُ 
طی روزهای اخیر، علاوه بر هدف گرفتن اسرائیل، 

چندین بار پایگاه‌های آمریکا در منطقه، مشخصا 
در سوریه و عراق را هدف قرار داده است. ساعاتی 
پس از حمله به بیمارستان المعمدانی در غزه از 
سوی اسرائیل، این حملات آغاز شد و جمعی از 
گروه‌های مقاومت از عراق تا یمن، سوریه و لبنان در 
منطقه تاکید کردند که به عملیات طوفان‌الاقصی 
پیوسته‌اند.  اوایل هفته گروه مقاومت عراق پایگاه 
الحریر را که محل استقرار نظامیان آمریکایی در 
کردستان عراق است، هدف قرار داد. یک گروه عراقی 
موسوم به »تشکیل الوارثین« با انتشار بیانیه‌ای اعلام 
کرد که این اقدام را در حمایت از ملت فلسطین و 

عملیات طوفان الاقصی انجام داده است...

عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
و با اشاره به موضوع برکناری سلاح‌ورزی:

اظهارات خاندوزی وجهه قانونی ندارد چرتکه 3

ستاره‌هایی که همچنان می‌درخشند 

این رده را حفظ کنید 
آدرنالین 8

دسترنج 6

همین صفحه

چرتکه 3

سیاست 2

با اینکه هجده روز از جنگ میان حماس و اسرائیل می‌گذرد، نه تنها 
صلح در غزه و فلسطین محتمل نیست، بلکه همین حالا ارتش اسرائیل 
در حال بمباران غزه است و صدها کودک و زن در این سرزمین در حال 
دفن‌شدن به دست خویشاوندان‌شان هستند. واکنش غرب سکوت 
یا حمایت  از اسرائیل است و چند تن از مقامات ارشد این کشورها به 

تل‌آویو سفر کرده‌اند. 
مقامات غرب و شرق فعلًا به صدور بیانیه و ارسال کمک‌های 
بشردوستانه بسنده  کرده‌اند. مقامات یادشده به غزه و کرانه باختری 

سفر نمی‌کنند زیرا »این منطقه آماج 
حملات است و نمی‌توان وارد آن 
شد«. واقعیت هم چیزی نیست جز 
تأمین منافع! یکی از موضوعاتی که 
جنگ فعلی باعث شد جهات و اضلاع 
آن بیشتر مشهود شود، بحث »نفوذ 
شبکه یهود« در ساختارهای حیاتی 

و یا تاثیرگذار جهان است. 
از دیرهنگام تاکنون یهودیان 
بسیاری در سراسر جهان وجود دارند 

که افسار اقتصاد، رسانه، سیاست و حتی امنیت را به صورت مستقیم یا 
غیرمستقیم در دست دارند و به همین دلیل است که بایدن سراسیمه و 
آن هم برای مدت 6 ساعت به تل‌آویو آمد و نتانیاهو را در آغوش کشید. 

روز گذشته )سه‌شنبه( هم امانوئل مکرون، رئیس‌جمهوری فرانسه 
به تل‌آویو سفر کرد و با اسحاق هرتزوگ و بنیامین نتانیاهو دیدار کرد؛ 
افکار عمومی جهان در انتظار ورود زمینی ارتش اسرائیل به غزه هستند، 
اما واقعیت این است که در منطقه خاورمیانه و در حاشیه پرونده نزاع 
حماس و اسرائیل اتفاقاتی خطرناک و قابل تأمل در حال رخ دادن است، 
سلسله تحرکاتی که درون‌مایه نظامی آن بیش از سیاسی‌اش است و 
حالا هم این روند صرفاً به کشورهای منطقه و حتی ایران، اسرائیل و یا 
جریان‌های مقاومت فلسطین ختم نمی‌شود؛ بلکه در یک سوی این 
تحرکات ایالات متحده و در سمت دیگر آن چین، روسیه و اتحادیه 

اروپا ایستاده‌اند. 

از یونان علیه خاورمیانه! 
ورود ناوگان‌های نظامی ایالات متحده به خاورمیانه آن هم در هفته 
اول درگیری حماس و اسرائیل به نوعی گویای این موضوع است که 
ایالات متحده این تقابل را کمی بزرگتر از آنچه اسرائیل و کشورهای 

منطقه می‌بینند، رویت می‌کند.  واقعیت این است که واشنگتن به هر 
ترتیب خود را موظف به حمایت از اسرائیل می‌بیند اما مساله اینجاست 
که آمریکا میلیون‌ها و یا میلیاردها دلار هزینه نمی‌کند که ناوگان خود را 
صرفاً برای حمایت از اسرائیل وارد منطقه کند، بلکه جای‌گیری ارتش 
این کشور در منطقه و یا کشورهای مدیترانه شرقی هر کدام برای خود 

فلسفه‌ای دارد. 
حدود یکسال پیش کریاکوس میتسوتاکیس، نخست‌وزیر پیشین 
یونان اعلام کرد که برای ایجاد توازن قوا با ترکیه در مدیترانه شرقی اقدام 
به خرید تسلیحات از ایالات متحده کرده‌ایم. او در بخشی از سخنان 
خود اعلام کرد که »ترکیه به طور قطعی جنگنده اف-۳۵ خریداری 
نخواهد کرد ولی ما موافقت آمریکا را برای خرید آنها دریافت کرده‌ایم«. 
این سخنان مقام ارشد آتن برای اردوغان سنگین تمام شد و او 
هم نسبت به این اقدام اعتراض کرد. 
چندی بعد یعنی در اوایل سال 2023 
و دقیقاً زمانی که ترکیه درگیر زلزله و 
تبعات آن بود، یونان و آمریکا تمرینات 
نظامی مشترک برگزار کردند که برای 
آنکارا چندان قابل هضم نبود. حالا اما 
رسانه‌های یونانی گزارش دادند از 
آنجایی که پایگاه ایالات متحده در 
جزیره کرت در حال حاضر ظرفیت 
ندارد، نیروی هوایی آمریکا استفاده 
از پایگاه هوایی الفسینا در نزدیکی آتن را برای عملیات در خاورمیانه 

آغاز کرده است. 
به موازات این روند، برخی از منابع آتن اعلام کردند که سایر 
پایگاه‌های هوایی یونان از جمله در جزیره کارپاتوس ممکن است مورد 
استفاده قرار بگیرند. طبق آنچه اسپوتنیک گزارش داده، ۳۰ فروند 
هواپیما به همراه تعداد زیادی از تفنگداران آمریکایی، هشت تانکر 
سوخت‌گیری مخصوص جنگنده‌ها و ۱۰ هواپیمای ترابری در الفسینا 

مستقر هستند. 
در این راستا پایگاه خبری Pentapostagma گزارش داده که 
ورود هواپیماهای آمریکایی بعدازظهر روز شنبه با فرود هواپیمای 
سی-21  آغاز شد و دو ساعت پس از فرود به پرواز درآمد. نکته مهم در 
گزارش مذکور این است که گفته شده »احتمالا فرودگاه الفسینا جهت 
تخلیه شهروندان آمریکایی از مناطق جنگی استفاده شود و به عنوان 

یک مرکز سوخت‌گیری و پارکینگ« عمل کند. 
این مولفه‌ها نشان از آن دارد که به هر ترتیب ما باید منتظر یک 
اتفاق مهم و البته خطرناک در این راستا باشیم، چراکه گویا آتن قرار 
است در معادلات جدید خاورمیانه نقش‌آفرینی جدید و گسترده‌ای 

داشته باشد.

جهان 

رسانه‌های یونان از ورود و استقرار هواپیماها و تفنگداران آمریکا به پایگاه الفسینا خبر دادند؛ 

آتن و نقش‌آفرینی در معادلات خاورمیانه

در  بازه زمانی  9 ماه اخیر؛ 

4.2  میلیارد دلار به چین 
تخفیف  نفتی دادیم! 

دولت مکلف به تقویت
بسیج شد

تصمیمات دولت، نه منطق اقتصادی دارد 
و نه پشتوانه قانونی 

افزایش 20درصدی حقوق 
در میانه تورم بالای 40  درصد 

رسانه‌های یونان از ورود و استقرار هواپیماها و 
تفنگداران آمریکا به پایگاه الفسینا خبر دادند؛  

آتن و نقش‌آفرینی
در معادلات خاورمیانه 

آگهي استعلام ارزیابی کیفی مناقصه

   شرکت آب وفاضلاب خوزستان درنظردارد مطابق آیین نامه اجرایی بند “ج” ماده 12 قانون برگزاری مناقصات ، پروژه زیررا به شرکتهای واجد شرایط با ظرفیت 
آزاد بر اساس بخشنامه شماره 94/30593 مورخ 94/03/05 و  بااطلاعات عمومی مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت واگذار  نماید. 

کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت ) ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و 

دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 1456 

 شمارة مناقصه در
روزنامه

 شماره فراخوان در سامانه
 رشته کاريعنوان مناقصهتدارکات الکترونیکی دولت

مورد نیاز
 برآورد

(میلیون ريال) 

 مهلت دريافت اسناد
 مناقصه از طريق سايت

ستاد

تاريخ و ساعت آخرين مهلت
 تحويل مدارک از طريق سايت

ستاد

1402/11212002005744000333
 عملیات اصلاح و بازسازی مخزن

 فلزی 20000 مترمکعبی تاسیسات
آبرسانی ناحیه صنعتی ماهشهر

 آب پايه 5 و
 تا مورخ 394،5311402/08/07بالاتر

21 /1402/08  ساعت 10ساعت 10

1402/11222002005744000335
 اجرای خط انتقال آب کوپیته حد فاصل

 تاسیسات آبرسانی ناحیه 1 تا شبکه
توزيع آب کوپیته شهرستان دزفول

 آب پايه 5 و
 تا مورخ 406،7511402/08/07بالاتر

23 /1402/08  ساعت 10ساعت 10

1402/10052002005744000334

 عملیات اجرای احداث خطوط
 انتقال آب و مخازن ذخیره آب از
 مظهر چشمه مربوط به آبرسانی
روستاهای مسیر احمد فداله

 آب پايه 4 و
 تا مورخ 1،025،7521402/08/07بالاتر

22 /1402/08  ساعت 10ساعت 10

***.پرداخت هزينه چاپ اگهی به عهده برندگان مناقصات خواهد بود ***

  داشتن گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی پیمانکاران صادر شده توسط وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی الزامی می باشد.
اسناد استعلام ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد قابل دریافت مي باشد. و براساس زمانبندي قید شده در سامانه ستاد، پس از تكمیل توسط مناقصه گر تحت بستر سامانه 

ستاد تحویل خواهد شد.
تحویل اسناد تحت بستر سامانه ستاد تابع قوانین و مقررات مربوطه اعلام شده در این سامانه مي باشد.

 گشایش پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت در دفتر مدیریت قراردادها این شرکت میباشدوحضورپیشنهاددهندگان درجلسه گشایش، بلامانع است .
آدرس پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصا ت کشور http://iets.mporg.ir  و سایت اینترنتي شركت :www.abfakhz.ir می باشد .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/08/03 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/06

روابط عمومی وآموزش همگانی  شرکت آب وفاضلاب خوزستان

 1402/1121و 1402/1122 در روزنامه و  شماره 2002005744000333 و 2002005744000335 در 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و تجدید آگهي استعلام ارزیابی کیفی مناقصه 1402/1005در 

روزنامه و  شماره 2002005744000334 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

شناسه آگهی: 1591033

نوبت اول

   شرکت آب وفاضلاب خوزستان

فرشاد گلزاری

با ايلنا همراه شويد
خبرگزاري كار ايران »ايلنا«

سیاست 2

شورای نگهبان لایحه عفاف و 
حجاب را تایید نکرد 


